
Nem nyugszanak 
((oos Károly és társai, Szeretnék 
agyar Pártot a maguk egyéni izlése 

erint átformálni és erre a célra min- 

en eszközt igénybe vesznek. Felhasz- 
álják a román ellenzéki sajtó barát- 
ágtalan hangulatát a magyar kisebb- 

2éggel szemben is. Azt a barátságtalan 

angulatot, mely az általános választá- 
„ök óta fokozottan nyilvánul meg a 
hagyarsággal szemben. Csak termé- 

vél., zetes, hogy akadnak nem ellenzéki la- 

lok iis, melyek rokonszenveznek 

ötn Coosék mozgalmával, de ezek állásfog- 

alása tulzott soviniszta irányzatukkal 

iyer magyarázatot. Az összes románla- 

ok részletesen foglalkoznak Koos Ká- 

ely és társainak akciójával, valamint 

közeledő báníifyhunyadi nagygyülés- 

román sajtó az egész akciót ugy 

ünteti fel, mintha nehány kalotaszegi 

volna a magyar kisebbség életé- 
e és az egész államtestben való elhe- 
vezkedésére. Még a félhivatalos Bi- 

pDinta is rokonszenvező hangon ir 

Károlyék megmozdulásáról és 

nnak a véleményének ad kifejezést, 

o gy a magyar oligarchia és a magyar 

emokrácia vivják meg egymással a 

arcot. A Patria cimü lap pedig, mely- 
ek tulzottan soviniszta álláspontja 

dig rendszeresen kidomborodott, a 
oos-féle akció egész ódiumát a ma- 
var kisebbség egyetemére háritja és 

ivzegem esetleges kudarcát annak 

ö *e ek : nem akornak elhelyezkedni az ál- 
amélet keretei között. A Tomán lap 

pén áspontiából nyilvánvalóan az követ- 
ezik, hogy a Magyar Párt életében 

án sajtóorgánumok elősegitik, külö- 

sen pedig az ellenzéki lapok teszik 
ze ezáltal remélik elérni, 

Magyar Párt egységét meg- 

b nisák és igy politikai sulyától meg 
tosszák. Ismételten leszögeztük állás- 

bontunkat a kalotaszegi disszidensek 
Komolytalan akciójával szemben. Hogy 
em minden magyar sajtóorganum 

gyekezett ezen mozgolódás élét el- 

enni, az is érthető ezen lapoknak ma- 

yar ügyekben eddig tanusitott lagy- 

natag, vagy kétszinü viselkedésével. 
bánffyhunyadi gyülés minden béke- 

ontási kisérlettel szemben dokumen- 

álni fogja a Magyar Párt egységét és 
zt, hogy a magyar tömegek továbbra 
s hiven kitartanak eddigi vezetőik 

nellett. Nemcsak bizalmát fogja kife- 
ezésre juttatni az egységes Magyar 

árt programjával szemben, hanem 
itót fog mutatni azoknak is, akik 

gyéni vágyaiknak fel akarják áldoz- 
ti ezt az egységet. Nem az oligarchia 

ogja megvivni harcát a demokráciá- 

me 

em épitettek, hanem a rombolásban 
elték örömüket. Ezekkel a magyar 
iisebbségi nemzet, mely egy a magyar 

mmi közösséget. Ennek bizonyitéka 
sz a bánffyhunyadi gyülés, 

al, hanem a komoly, céltudatos, az ál- 
améletben résztvenni akaró irányzat 

gja legyürni azokat, akik eddig soha- 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 lei 

Harc a rablógyilkos fegyenccel 
aki a detektivek előtt mellbe lőtte magát 

Arad, augusztus 24. 

Az aradmegyei Paulis községben 
egy óráig tartó életveszélyes tüz- 

harc után az aradi rendőrség három 

detektivje az ottani csendőrség se- 
gitségével elfogta Siclovan 

György berbélyt, aki azonos egy 
három év előtt rablógyilkosságért 

életfogytiglani kényszermunkára 

elitélt fegyenccel. Siclovan a targ- 

ocnai sóbányából megszökött. A 

rablógyilkos arra a felszólitásra, 
hogy adja meg magát, lövéssel vá- 

laszolt. Közel egy óráig tartó tüz- 

harc után a detektiveknek sikerült 

behatolni a lakásba, ahol Siclovan, 
ielőtt még letartóztathatták vol- 

ibélyából a mellébe lőtt. Su- 

1yó. állapotban az aradi közkór- 
házba szállitották. 

e.v................... 

A tengeren és levegőben üldözték 
a görög diktátort, akinek letartóztatásával alkotmányos 

korszak köszönt Görögországra 
Athén, augusztus 23. 

ismét forradalmi na- 
Ez a kis nyugtalan ország 

zavartalan állami élet 

csendjépben megpihenni, forradalom, 

ellenforradalom, katonai diktatura 

szüntelenül nyomon követik egymást. 

Tegnap még Pangalos volt az or- 
szág korlátlan ura, ma már Condi- 
lis, a felkelő vezér kezében van a ha- 

talom és Konduritis lett a köztár- 
saság elnöke. A hajnali órákban tört 

ki a felkelés, amely 

Görögország 

pokat él. 

nem tud a 

vér nélkül 

rövidesen hatalmába keritette az egész 

országot. A szárazföldi csapatok be- 

vonultak Athénbe, ahol megszállották 
a középületeket. A minisztereket őri- 
zetbe vették és letartóztatták Panga- 

lo8 diktátort is. 
A forradalom eddig csak a száraz- 

földön győzött A hadiflotta magatar- 

tása még bizonytalan. Az a hadihajó, 

amelyen Pangalost szállitják, utjában 

Spezzából Athén felé váratlanul 
irányt változtatott. Utközben ugyanis 
sikerült a hajó személyzetét Pangalos 

számára megnyerni és a matrózok 
erre irányt változtattak, hogy ezzel 

Pangalost megmentsék. A hadihajó 

követésére kiküldött légi flottától je- 
lentés érkezett, hogy a hajó Capmata- 
pan felé tart. A légi flotta 

üldözőbe vette 

hajóját és utasitotta a 

Pyrheusban horgonyzó Kilais- nevü 
páncélost az üldözésre. Candilis 

felkelő vezér utasitást adott ki, hogy 

a Pangalost megmenteni igyekvő hajó 

okvetlenül bekeritendő és az egész 
torpedóflotta mozgósitandó. A hadi- 

parancs azt mondotta, hogy a hajót 

meg kell torpedózni és ha nincsen más 

kiut, ugy pusztuljon a hajó és vele 

Pangalos is. A Leon nevü torpedó- 

rombolónak sikerült Pangalos hajó- 

ját, a Pergamant utólérni és Panga- 

lost letartóztatni, akit átvittek a 

Leon fedélzetére. Pangalos feleségének 

sikerült az 

Pangalos 

országot elhagyni. 

A görög ekszkirály jelenleg London- 

ban tartózkodik, ahol a legujabb ese- 

mények hatása alatt környezetével 

tanácskozásra ült össze, A Daily Mail 
szerint megtörténtek az előkészületek, 

hogy a király bármelyik pillanatban 

visszatérhessen, ha a görög nemzet 

visszahivná. Athén külseje nem árulja 

el, hogy ujból 

forradalmi napok 
köszöntöttek be. A város a megszokott 

képet mutatja és csak a középületek 

előtt állanak őrök és páncélautók. A 
nép jóakarattal fogadta az állam- 
csinyt, amely 
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a diktatura után 

alkotmányos uralmat hirdet és álta- 

lában reméli a lakosság, hogy csak- 

hamar helyreáll az országban a nyu- 

galom:. Konduritis elfogadta a köz- 

társasági elnökséget és tegnap este 

Athénbe érkezett, 

A felkelés vezére, Condilis, tábornoki 

rangot visel és már huszonhét év óta 

szolgál a görög hadseregben. A háboru 

folyamán ötvenhárom ütközetben vett 

részt. Condilis kijelentette, hogy Pan- 

galost és minisztereit rendkivüli biró- 

ság elé állitják, mert igen sulyos bünö- 

kért őket terheli a felelősség. A győze- 

delmes forradalom vezérének kijelen- 

tése szerint Pangalost elvakult önzése, 

gyermekes meggondolatlansága, zsar- 

noki hajlandósága és az erkölcsi alap, 

valamint az egyéni reátermettség hiá- 

nya tették alig néhány hónapos mükö- 

dése után barátai előtt is gyülöletessé. 

Nem zsarolja meg 
Németország Belgiumot 

Berlin, augusztus 23. 

Németország illetékes körei fog- 
lalkoznak a francia sajtóban meg- 
jelent ama közleményekkel, ame- 
lyek Eupen és Malmedy belga 
területek jövőbeli sorsát tárgyal- 
ják. Német politikai körök a fran- 
cia sajtó kijelentéseit tendenciózu- 
saknak mondják. A francia ujsá- 
gok eszerint a közvéleményt fel 
akarják lármázni és a német poli- 
tika szándékainak diszkreditálá- 
sára törekszenek, mert azt a hitet 
kivánják kelteni, hogy Németor- 
szág a belgák pénzügyi nehézségei- 
vel zsarolásszerüen visszaél. A 
tényállás az, hogy a német és belga 
frank biztositását célzó tanácsko- 
zások során megvitatták azt a gon- 
dolatot, amely a német-belga gaz- 
dasági és pénzügyi együttmüködést 
előmozdithatná és ekkor szóba ke- 
rült az is, hogy HEupen és Malmedy 
területek későbbi sorsára vonatko- 
zólag is megegyeznek. es 

Romániai rablóbanda 
carázdálkodik a szerb Bánságban 

Nagybecskere k, augusztus 28. 

Néhány nap előtt borzalmas rabló: 
gyilkosság történt Nagybecskereken. 
Tenner dusgazdag kereskedő házá- 
ba betörtek eddig ismeretlen tettesek 
és miután az éjjeli őrt meggyilkolták, 
a pénzszekrényt köocsira rakták és 
zal elhajtattak. Az eddigi nyomozás 
megállaápitotta, hogy a tettesek né- 
gyen voltak. A feltört kasszát is meg- 
talált a zsigmondfalvai határban 

kukoricásban. A gyilkosságot kö- 
ető napon Uzdin, Debeljácsa és Hes- 
ka községekben is történtek betörések, 
melyek minden valószinüség szerint 

összefüggésben vannak a aka 
reki rablógyilkossággal. Uzdinban 
betörés szinhelyén, a kassza mellett 
román gyufadobozt találtak, amiből 
arra következtetnek, hogy romániai 
rablóbanda garázdálkodik. A nyomo 
zás nagy készültséggel folyik. lan 



2. oldal 

A miniszler igérete 
és a Rapid távirati iroda fantáziája 

Kolozsvár, augusztus 24. 

Csaknem valamennyi erdélyi lap- 
ban megjelent az a tudósitás, amely 
Otetelesanu közoktatásügyi 
államtitkár és Willer József dr. 
között lefolyt beszélgetésről szá- 
molt be. Ezzel a tudósitással kap- 

csolatosan Willer József dr. tegnap 
a következő nyilatkozat közlését 
kérte a sajtótól: 
- A Rapid távirati iroda mun- 

katársának tollba mondottam any- 
nyit, amennyit a nyilvánosságnak 
szántam, Ezen tulmenni, beleütkö- 
zik az ujságirói etikába. Hogy ama 
párbeszéd közlése körül mekkora 
felelősség terheli a Rapidot arra 
jellemző, hogy az államtitkár ur 
szájába teljesen képtelen kijelenté- 
seket adott. Az államtitkár nem 
mondhatta, hogy a miniszter igé- 
rete törvénytelen, hiszen éppen el- 
lenkezőleg, a mi erősségünk az, 
hogy tisztán csak a törvényekben 
gyökerező jogaink elismerését kér- 
tük a miniszter urtól és igy neki 
alkalma sem volt törvénytelenséget 
igérni. A magyar sajtó munkásaij- 
nak megfeszitett figyelmét és elő- 
vigyázatát kérem az ilyen fudósi- 
tásokkal szemben, különben előbb- 
utóbb lehetetlen helyzetbe kerülnek 
a magyar politikusok és a közös 
nagy érdekek szolgálata teljesen 
lehetetlenné válik. 
*ee 

Hajnalig imádkozott 
miután este megölte vejét 

Pozsony, augusztus 23. 
Nagy Balázs hatvanöt éves 

gazda együtt lakott Töböréte köz- 
séghen lányával és vejével, a har- 
minekétéves Biró Bélával. Biró 
néhány hónap előtt ivásra adta ma- 
gát és azóta pokollá lett az öreg 
Nagy és lányának élete. Biró ré- 
szegségében többször véresre verte 
nemcsak feleségét, hanem apósát 
is. Tegnap éjjel is részegen jött 
haza Biró, mire az öreg Nagy Ba- 
lázs elővette a szekercét és azzal 
négyszer egymásután teljes erővel 
Biró fejére sujtatt. A részeges em- her szörnyet halt, A gyikosság után 
az öreg hajnalig imádkozva töltötte 
az éjszakát. Reggel ünneplőbe öl- 
tözött, elment a csendőrségre és 
sirástól elesukló hangon kérte, hogy 
tartóztassák le, mert megölte vejéi. 

Ujjászülefett 
a hetvenéves femesvári gázgyár 

Temesvár, augusztús 24.. 
Megirta annak idején a Déli Hir- lap, hogy a temesvári gázgyár uj- jászületés előtt áll. A hetven esz- tendős gázgyár gépei és berendezé- sei a mai modern követelmények- nek már nem feleltek meg és azért a városi tanács elfogadta a gázgyár szakavatott és agilis vezetőjének, Ste iner Károly igazgatónak, ja- vaslatát a gyár ujjászervezésére. Erre a célra három millió leit for- ditottak és az uj gépek egy részét Resicáról, a másik részét pedig Bécsből hozatták meg. Az átépitési és, kelzerelési munkálatok immár ellesen befejeződtek. A gázován n3 berendezése olyan, gy felkksz nált szén után nem marad többé semmiféle melléktenmék: kátrány koksz, salak. A szén teljesen fel- használóádik és mindössze kevés 7 a belőle. 

AZ installációt a bécsi Verga- sungs-Maschienen gépgyár vépejie 
Temes- 

; rkálat né- 08 tartani és utána 

peren z üzembe kerüli A régi 

versenygyalorlata 
a nagyszentmiklósi tüzoltók ötven éves jubileumán 

Nagyszentmiklós, aug 24. 

Vasárnap ülte meg ötven éves 
jubleumát Nagyszentmiklós ön- 
kéntes tüzoltósága. Erre az ünnep- 
ségre számos bánsági önkéntes tüz- 
oltótestület érkezett Nagyszentmik- 
lésra. Temesvárról Vidrighin 
Sztán elnökkel, Márk fJóőzsel, 
Dreehsler Árpád, Blum Mór, 
Heim Miklós és Petrovici 
Péter parancsnokokkal hatvanhat 
önkéntes tüzeltő érkezett meg. A 
temesvári vasuti mühely önkéntes 
tüzeltóinak képviseletében Staud 
József tizenhat emberrel jelent 
meg. Azonkivül képviseltették ma- 
gukat a következő önkéntes tüzol- 
tóságok: Detta huszonhat, Grabác 
százhárom, Lippa huszonhárom, 
Vinga tizenhat, Németszentmiklós 
negyvennégy, Gottlob huszonhárom, 
Zsombolya tizenkilenc, Máriaföld 
huszonhat, Ujarad tizenhal, Per- 
jámos negyvenegy, Rékás harminc- 
egy, Csákova harminc, Nagylak hu- 
szonnyole, továbbá Hidasliget, Or- 
sova, Lugos, Karánsebes és Denta 
egy-egy emberrel. 
A vendégek szombaton este ér- 

keztek meg és az állomáson Pro- 
ehaszka Lajos a nagyszentmik- 
lési önkéntes tüzoltóság elnöke és 
Mischott Ferenc fogadták őket. 
Az elszállásolás után a Fekete Sas 
szállóban ismerkedési est volt, 
majd a tüzoltók lampionos szere- 
nádot adtak Prochaszka Teréz 
zászlóanyának. V asárnap reggel 
félkilenckor a görög keleti tem- 
plomban Popoviei János 
lelkész Te Deumot mondott, 
utána pedig kilenckor a római ka- 
tolikus templom előtt a téren tá- 
bori mise volt. A misét Petro- 

vics Emil dr. apátplébános cele- 
brálta, akinek Waltner József 
dr. püspöki titkár, Kristof- 
csák Ferene ébessenyői plébános, 
Rossmann János gyoroki plé- 
báneos és Or tmann János káplán 
= valamennyien nagyszentmiklósi 
születésnek - asszisztáltak. Mise 
után Petrovics dr. apátplébános 
magasszárnyalásn beszédet mon- 
dott, melynek végén beszentelfe a 
tüzoltóegylet régi zászlaját és a 
jubilenm alkalmából reátett uj 
szallagot. 

Istentisztelet után a tüzoltók el- 

vonultak a zászló előtt, majd a gőz- 
malom előtt gyakorlatot tartottak. 
Elsőnek a jubiláns egyesület mu- 
dtatta be a maga gyakorlatait, majd 
a vendégtüzoltóságok versenygya- 
korlata következett. Az első dijat, 
egy nagy ezüst serleget, Grabác 
nyerte. Négy kisebb serleg Vinga, 
Németszentmiklós, Rékás és Zsom- 
bolya tüzoltóságainak jutott. Ezüst 
érmeket nyertek: Detta, Csákova, 
Perjámos, Lippa, bronzérmeket 
kaptak: Máriaföld, Gottlob, Lippa, 
Rékás, Detta és Ujarad tizoltósá- 
gai. A gyakorlatok végeztével 
előbb a nagyszentmiklósi önkéntes 
tüzoltóság tartotta ünnepi ülését 
Prochaszka Lajos elnökletével, 
majd Vidrighin Sztán elnökletével 
a megyei önkéntes tüzoltátestüle- 
tek szövetsége. Délben bankett 
volt, amelyen Vidrighin Sztán 
mondta az első felköszöntőt a ki- 
rályra. Azután még számos felkö- 
szöntő hangzott el. A temesvári ön- 
kéntes tüzoltók nevében szép be- 
szédet mondott Fenyves Vilmos 
dr. Este hangverseny és táncmu- 
latság volt. 

Mozíszinésznő akart lenni 
egy femesvári cselédlány és hogy pénzhez 

jusson, kifosztolta gazdáját 
femesvár, augusztu: 24. 

Megirtuk, hogy Goldstein Zsig- 
mond gyárvárosi kereskedőnek lakásá- 
rói Szegöly Anna cseléd, aki mind- 
össze másfélnapig szolgált ott, a ház- 
beliek távollétében a szekrények feltö- 
rése mután ellopott ezerhatszáz lei 
készpénzt és hatvanezer lei értékü fe- 
hérnemüt. 

A nyomozást Gutu Athanász de- 
tektivfőnök és Dragan Vazul de- 
tektiv folytatták. Megállapitották, 
hogy egy mehalai korcsmában Domi 
dózsef rónáci lakós és a felesége fe- 
hérnemüt kináltak megvételre. Kide- 
rül hogy ez a Goldsteinék fehérne- 
müje. Kimentek Domi Józsefnek a ró- 
náci Knezich-utea 18. szám alatti la- 
kására, ahol legnagyobb meglepeté- 
sükre ott találták Szegöly Annát, a 
tolvaj cselédet. Domi nem volt oda- 
haza, 
Szegöly Annát behozták a rendőr- 

ségre, ahol érdekes vallomást tett, El- 
mondta, hogy azelőtt a belvárosi Li- 
get-ut 6. számu házban szolgált, ahol 
megismerkedett Domi József felesé: 
gével, aki szintén abban a házban cse- 
lédeskedett. Az asszony révén megis- 
merkedett Domi Józseffel is, akivel 
titokban szerelmi viszonyt is kezdett. 
Domi József elmondta neki, hogy 
majd elválik a feleségétől és őt veszi 
el Csakhogy - mondotta Domi - 
boldogságuknak egy nagy akadálya 
van: az, hogy Domi József katonaszö- 
kevény, Ezért jó volna pénzt szerezni, 
amellyel ki lehetne szökni Csehszlo- 

vákiába, hal meg is esküdhetnének. Ez 
a terv Szegöly Annának is tetszett és 
egyben remélte, hogy Csehszlovákiá- 
ban megvalósithatja régi álmát és 
moziszinésznő lesz. Évek óta rajon- 
gója a mozinak és feltett szándéka, 
hogy előbb-utóbb ő is fellép. Holmija 
között a rendőrség ötvennyolc fényké- 
pet talált csupa hires fimszinésznőről 
és filmszinészről, azonkivül egész 
csomó moziszaklapot is. Elmondta to- 
vábbá, hogy kieszközölte Domival 
hogy majd szerez pénzt, ha máskép- 
pen nem, hát meglopja a gazdáját. 
Mikor Goldsteinék, akikhez előtte való 
nap szegődőtt, este elmentek hazulról, 
a nyitvahagyott folyosóablakon be- 
mászott a szobába, baltával feltörte a 
szekrényeket és minden elvihetőt el- 
vitt. Még kereste az ékszereket is, de 
attól tartott, hogy Goldsteinék haza- 
jönnek és ezért zsákmányával együtt 
elment. Azonnal felkereste Domi Jó- 
zsefet. aki a házába fogadta. Domi 
vállalkozott, hogy feleségével együtt 
a fehérnemüt eladja. Egy része már 
el is kelt, 

A rendőrség éppen meg akarta tenni 
az intézkedést Domi József elfogatá- 
sára, mikor jelentették, hogy már kéz- 
rekerült. Domi József, aki a hetedik 
pionirezred szökevénye. Mehalában a 
Popescu-féle korcsmában volt, ahol 
Ciorogariu rendőr felismerte, Mi- 
kor megadásra szólitotta fel, Domi 
kiszaladt az utcára. Ciorogariu a leve- 
gőbe lőtt, mire Domi megállott és 
megadta magát. 

Ertesitem a 

feltetelek ! 
t 

Gyári telefon 10-70 

mélyen tisztelt közönséget, hogy rendkivül gazdaz butorraktáromat mélyen leszállitott áron árusitom. Könnyü fizetési 

- 

Tisztelettel : 
UNGOR műbutorasztalos 

Üzleti telefon 10-71 

f026 augusztus 

Megölték a sintérlegénye 
mert kiszabaditotta az összefogdos 

kutyákat 

Belgrád, augusztus23 
Nagy kegyetlenséggel véghezvi 

gyilkosság történt tegnap Belgrá 
ban, melynek egy fiatal tizenhé 
éves lány esett áldozatul. A gyi 
kosság az esti órákban történt 
város közepén egy mellékutcába 
Öt sintérlegény ugyanis kóbor k 
tyákat kergetett és már egész cs 
mót össze is fogdostak. Éppen eg 
ujabb kutyát vettek üzőbe, mikor 
teljesen megtelt sintérkocsi melle 
elhaladt Jovánovies Erzsébe 
aki megsajnálta a kutyákat és k 
engedte azokat. Ezen az öt peci 
annyira feldühődött, hogy nekie 
tek a lánynak, akit botokkal addi 
ütöttek és késekkel össze-vissz: 
szurkáltak, mig meg nem haltt 
gyilkos sintérlegényeket letartó 
tatták. 

.
 

Sulyos panaszok 
a tfemesvári általános razzia mia 

Temesvár, augusztus 244 
Beszámoltunk már arról a raz 

ziáról, amely szombaton este az 
egész város területén lefolyt. A 
razzia miatt sok panaszt hallot 
tunk, mert a razziázó rendőrök ká 
véházakba, cukrászdákba, klubok 
ba, üzletekbe is behatoltak és ot 
nemcsak a személyzetet, hanem a 
ott tartózkodó közönséget is sor 
igazoltatták. Hiszen elismerj 
hogy a rendőrségnek joga van m 
denkit leigazoltatni, ezt azonba) 
bizonyos körültekintéssel, tapin 
tattal kell megtennie. Az utcáko. 
ismert hölgyeket, urilányokat iga 
zoltattak le és ha véletlenül nen 
volt náluk a piros igazolványuk 
bevitték őket a rendőrség udvará 
ra, ahol órákon keresztül kellet ! 
ácsorogniok. Hogy miképpen foly 
az igazoltatás, mutatja az a körül 
mény, hogy sok ismert temesvár 
egyéniség közül Cosma Aurel dr 
volt minisztert, Gropsian Mi 
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hály dr. szenátor és Bo jinc 
Kornél képviselőt is igazoltatták 
Összesen 320 egyént fér 
fit és nőt - vittek a rendőrsé 
Ott azután ezek sorra lejgazoltal 
magukat, vagy pedig időközben 
hozzátartozóik elhozták az igazol ványukat. A behozottak közül 
egyetlenegyet sem tartottak ott, a al Kivánatos volna, hogy máskor a ik razziát több körültekintéssel vé. 
gezzék. 

Eldöntetflenül végződött, 
a emesvár-Budapest mérkőzés 

Budapest, augusztus 24 
Vasárnap játszott Temesvár város 

válogatott futballcsapata Budapesten 
a Hungária ellen huszonötezer nézó 
jelenlétében. A meccs a temesváriakra 
nézve nagyszerü eredménnyel végző- 
dött, mert hiszen, hogy eldöntetlenül tudott végezni a legjobb magyar pro 
fiecsapattal, , az annak a bizonyitéka, 
hogy a temesvári futballsport nem- 
zetközi viszonylatban is a legelső he- 
lyen áll. A meccs, mely a Hungária- 
uti pályán volt, erős irammal indult. 
Az első negyed órában Steiner 
II. hendszet vét, mire a megitélt tizen- 
egyest Braun góllá értékesiti, Alig 
tiz perc mulva Temesvár kiegyenlit mert Taánzer gyönyörü beadását 
Holz góllá értékesiti. A rugás pilla 
natában Holz összeütközik Fogl 
III-al és a lábán oly sulyosan sérül 
meg, hogy a mentők viszik ki a pályá 
ról. A meccs hátralevő idejében mind 
két ecsapat igyekszik eredményt elé 
ni, de ez meghiusul a védelem munká 
ján. A többet és szebben támadó csa- 
pat a temesvári volt, melyet a bud 
pesti közönség lelkesen ünnepelt 
eldöntetlen eredményért, A temesvá 
csapat ma hajnalban érkezett haza. 

MVVasuti postautalványforgalo 
Olaszországgal, A postaigazgató 
közli a közönséggel; hogy Itáliába 
postautalványon eezer leinél nagyobb 
összeget nem lehet küldeni.



teg erkesztőség é és kladókivalal: 
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azi kesltöeg: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 Ü nt 

őfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
160 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 

l jel. Egyes szám ára 3 iel, az ókirály. 
m ságban A lei, Magyarországon 2000 
m kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
t mall szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 

leslelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre ár. 

* 

al - JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
lvasó és kérdezlek. nem volna-e 
kedved velem együtt világkörüli 

yalogsétára imdulni Hidd el, ez 
tem is rossz foglalkozás. Az ember 

sináltat magáról egy csomó, an- 
szo) ikszkártyát, aztán pedig elkezd sé- 

Ini. Minden városban, faluban 

rulja ezeket a képes lapokat. A 
meszedett pénzekből nagyszerüen 

uaegél, szállodában lakik, jó vendég- 
öben étkezik, sőt félre is tehet va- 

amit mire végetér a világkörüli 
oolyongás, szép kis summácskája 

het az embernek, Emellett az em- 
er teljesen független, nem szidja 

ssze a főnök, nem kell adót fizetni, 
em végez komoly és fárasztó mun- 
lát. Ráadásul pedig megismeri a vi- 

y ág tájait és népeit, változatos éle- 
et él, szórakozik, mulat, az egyes 

városokban pedig interjukat ad az 
riságoknak, melyek hosszu cikkeket 

irnak a földkörülbaktató emberről. 
edves olvasóm, ha el akarsz in- 

lulni velem, akkor siessünk, mielőtt 
tulnagy lészen a konkurrencia. 

nek hozzánk is a külföldi turis- 
Láthattál belőlük jó pár tuca- 

ezn könnyü élet. Mostanában 
árom turbános alak mászkál Te- 

hesvárott. Azt mondják, hogy török 
uristák és arecképeik árusitásából 
rtják fenn magukat. Tehát, ha 

akugyan mi is erre a pályára akar 

magunkat adni, kedves olvasó, 

Kor alaposan siessünk, mielőtt a 

Esufoltság miatt anzikszkártyáink 
nyakunkon maradnak és mi majd 
etleg megrekedünk valamely fa- 

mban, ahol az előttünk járó más 

risták mindent learattak és mi 
énytelenek leszünk igazi arató 

1unkába állni, hogy éhen ne vesz- 
zünk, 

rdinánd király Őfelsége ma 
li meg születésnapját, amely al- 
ból az ország templomaiban há- 

istentiszteletek lesznek. Temes- 
ott a gyárvárosi román katedrá- 

' délelőtt tizenegy órakor az ün- 
yes Te Deumot Tiurca Patrik 
főesperes pontifikálja és ezen 

evesznek az összes hatóságok fe- 

A pénzügyminiszter Temesvárott. 
padatu pénzügyminiszter va- 

nap reggel Temesvárra érkezett és 
Í látogatta a pénzügyigazgatósá- 
. minisztert a tisztikar élén 
angu adminisztrátor fogadta, Le- 

atu informáltatta magát a temes- 

pénzügyigazgatóság viszonyai- 
és megelégedését fejezte ki. Dél- 
n a miniszter megtekintette a 
andfürdőt, amely igen tetszett 

i. A pénzügyminiszter vasárnap 

é6lkor elutazott Temesvárról. 

Temesvári ekszfogházigazgatók 
Doruskodása. Megirtuk, hogy 

jorgescu temesvári fogházigaz- 
ót felfüggesztették állásától, Geor- 
cu még Temesvárott tartózkodik 
itt, van még az elitélt, de feltételes 
b. a bocsátott Lupascu 
házigazgató is. A két 
ektor állandóan torzsalkodik egy- 

al s most egy kutya miatt fo- 
öztük a háboruság. Lupascunak 
t a farkaskutyája és azt ál- 

kutyát Georgescu eladta. 
s jelentette emiatt Georzesent. 

Piata Sf. heoree (Szentgyörgy-tér) 4. 

Ferdinánd király születésnapja. 

ekszfogház- 

yár, II., Fő-utca 22. Fiók: 

Zsufolt viz a stírandon 
Az idei nyári szezon legmelegebb napja 

Temesvár, augusztus 24. 

A szélsőségekben tomboló idő- 

járás ismét meghozta a maga 

váratlan nagy meglepetését, Az 

elmult héten már ugy látszott, 

mintha végre mégis győzött volna a 

nyár, a kánmikulai hőség öt napon ke- 

resztül bőségesen szórta a forró nap- 
sugarakat, amikor tegnap ismét hir- 
telen barátságtalan, hüvös időjárásra 
ébredtünk. Vasárnap még olyan rek- 

kenő meleg volt, hogy szinte vibrált a 
forró levegő, az emberek ezrével siet- 

tek ki a strandra, tegnapra már me- 

gint előkerültek a felöltők és eser- 

nyők. Az időjárás abnormitására jel- 

lemző, hogy vasárnap ebéd után 34 

fok Celsiust mutatott a hőmérő ár- 

nyékban, mig tegnap reggel alig 14 

fok volt a meleg. 

A temesvári strand vasárnap érte el 
az idén a látogatottság rekordját. 

Olyan zsufolt viz és ház volt, ami- 
lyenre az idei brutális nyáron nem 

volt példa. Montia Ágoston strand- 
igazgató, aki hetek óta szorongó ag- 

jós- godalommal lesi a baromméter 
lásait, egészen felvidult, mert a villa- 

mosok, autók és kocsik naphosszat 
csak ugy ontották a közönséget a 

strandra. Vasárnap ötezer ember for- 

dult meg a temesvári strandfürdőn, 

ezek legnagyobb része mind fürdött is 

és csak kevesen voltak, akiket a tarka 
és élénk kép iránti kiváncsiság vitt ki, 

vagy a kacér flört vonzott. A strand 

pénztárainál vasárnap negyvennégy- 

ezer lei folyt be belépti dijak cimén és 

ez volt az idén a legnagyobb bevételi 

összeg. Mig vasárnap még ötezer em- 

ber fürdött, tolongott. sikitott, kaca- 

gott, hancurozott a vizben és a homok- 
ban, addig tegnap a csipős szélben mind 

össze két elszánt francia merészkedett 
a vizbe, egyébként jóformán kihalt volt 

az egész környék. Beborult az ég és 

vele Mantia igazgató homloka is. Re- 

méljük hogy rövidesen felvidul - 
mindkettő. 

- ÁALTALAÁNOS MOZGÓSITÁS 
PERZSIÁBAN. Teheránból jelentik: 

A perzsa forradalom tovább terjed, 
amelynek élén a lemondott sah unoka- 

öccse áll. A jelenlegi sah általános 

mozgósitást rendelt el. 

- A iőózsefvárosi izraelita nőegylet 

választmányi ülést tartott, amelyen az 

elnöknő személyében történt megálla- 

podás. A Naschitz Árpádné elhalá- 

lozása folytán az elnöki állás megüre- 

sedett és a választmány most egyhan- 
gulag Polgár Adolf mérnök nejét 

jelölte. A választás jövő vasárnap 

lesz. 

- Felfüggesztették az alapitvány 

elnökét. Bukarestből érkezett jelentés 

szerint a nagyszentmiklósi Spiru Ha- 

ret alapitvány elnökét, Athanasiu 

Demetert, állásától felfüggesztették és 

ellene az ügyészségnél hivatalos visz- 

szaélés miatt eljárást inditottak. 

- Októberben összeül a magyar nem- 
zetgyülés. Budapestről jelentik: A 
Hétfői lapok hiradása szerint Sci- 

tovszky elnók a nemzetgyülést 

október hó tizennegyedikére hivja 

össze. 

- HFalvakat pusztitott el a szökőár. 
Lisszabonból jelentik: A portugál 

partvidéken napok óta hatalmas orkán 

pusztit. A szökőár nagy szélességben 

elöntötte a partvidéket, ahol számos 

halászfalut elpusztitott. Az anyagi kár 

igen nagy. 

- Nyugdijasnyomor. A temesvári 

vasuti nyugdijasok Brebera Vencel 

dr elnöklete alatt értekezletet tartottak, 
amelyen számos panasz hangzott el a 

nyugdijasok sanyaru helyzetéről. Egy 

régebben nyugdijazott főfelügyelőnek 

sokkal kevesebb nyugdija van, mint 

egy most nyugdijazott szolgának, Az 
értekezleten elhatározták, hogy csatla- 
koznak a nagyváradi vasuti nyugdija- 

sok által kezdeményezett mozgalomhoz 
és nyugdijuk felemelését kérik. 

- Házasság. Duca (yörgy villa- 
mos vasuti főellenőr leánya, Julia és 
Selegianu József postatiszt a 
gyárvárosi görög keleti székesegyház- 
ban házasságot kötöttek, Duca főel- 
lenőrt ebből az alkalomból a villamos- 
vasuti alkalmazottak küldöttsége üd- 
vözölte. / 
Évek óta gyujtogattak a tüz- 

oltók. Drezdából jelentik: A csend- 
őrség már régóta nyomozott három 
szászországi község tüzesetei ügyé- 
ben, mert ebben a három közs ségben 
több tüz fordult elő az utóbbi évek- 
ben, mint egész Szászországban. A 
nyomozás most végre eredményre ve- 
zetett. Kiderült ugyanis, hogy a gyuj- 
togatók a községi tüzoltóság tagjai 
voltak, akik jutalom ellenében gyuj- 
tották fel a régi és jól biztositott há- 
zakat. A gyujtogatóbandát, melynek 
vezére a tüzoltóparancsnok volt, le- 
tartóztatták. 

*Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 

utca 8. 

-A szabadban való fürdés áldozata. 
Jordanov Sztója és Nedelkov 
Mariusz, akik Mainovuv bolgár kerté- 

szetében voltak alkahmazva, a Begá- 

nak a Gyapjuipar közelében levő ré- 

szében fürődtek. Nedelkovot hirtelen 

görcsök lepték meg és elmerült. Jor- 

danov segitségére sietett. de nem 

tudta kimenteni. Nedelkov hulláját 

még nem taláták meg. - Albu Ro- 

mán huszonnyole éves bradacseli 

földmives aratási munkákra Liget 

községbe szegődött. Vasárnap fürdött 

a Temesbe. Az uszni nem tudó föld- 

mivest elkapta az ár és mielőtt valaki 

segitségére mehetett volna, belefulladt 

a habokba. 

- Megőtült a kávéházban, Belgrád- 
ból jelentik: Simonyi Eugenia, 

egy belgrádi hadnagy felesége szerdán 

este bement a kávéházba és leült az 
egyik asztalhoz. Kisidő mulva sikol- 

tozni kezdett, majd kacagni, aztán 

sirni. A kávéház pincérei értesitették 

a mentőket, akik a szerencsétlen nőt 

beszállitották a kórházba. 

- WELOSZLATTÁK A KRASSóÓ- 

SZÖRÉNYI MEZŐGAZDASÁGI KA- 

MARÁT. Bukarestből jelentik: A kor- 

mány elhatározta, hogy a krassószö- 

mezőgazdasági kamarát felosz- 

latja és az uj választások megejtéséig 

egy öttagu bizottság végzi a teendő- 

ket, A bizottság élén Boldea Ro- 

mulusz áll. Az uj választások október 

ötödükén lesznek. 

rényi 

Calles enged. Mexikóból jelentik 
Calles köztársasági elnök az egy- 
házi viszály kitörése óta tegnap első 
izben folytatott megbeszélést az elő- 
kelő katolikus egyházi méltóságokkal. 
Az elnök koncedálta, hogy az isten- 
tiszteletek ujból megtarthatók, ha az 
egyház elismeri, hogy a templomok 
nemzeti tulajdont képeznek. 

öÖngyilkos gyermek. Sárafalvá- 
ról jelentik: Markovics Miklós ti- 
zennégy éves fiu szüleinek padlásán 
fölakasztotta magát. Tettének oka 
ismeretlen., 

Dr. Braun Károly, a bőr és 
nemi betegségek szakorvosa, külföldi 
tanulmányutjáról hazatért és rendel 
IV. Bulev. Carol (Hunyadi ut) 13. alatt 
11-4 és este 1/,18-8 óráig. 

-A frankper táblai tárgyalása. Bu- 
dapestről jelentik: A frankhamisitás 
táblai tárgyalásán a védők tegnap be- 

fejezték felszólalásukat, majd a zár- 

szó jogán az egyes vádlottak felszóla- 

lására került a sor. Nádosy Imre na- 
gyobb beszédre készül, amelyben rész- 

letesen akar foglalkozni a frankügyben 

betöltött szereplésével. Valószinüleg 

Windisohgraetz herceg is meg- 

jelenik a biróság előtt és előadja véde- 
kezését, 

BÉRAUTOK preciz javitómű. 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefton 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 

3. oldal 

- CSAK A DUNAI SZÖVETSÉG 

SEGITHET. Newyorkból jelentik: A 

viliamstowni politikai intézetben 

Zimmermann, volt osztrák pénz- 

ügyi főbiztos, politikai előadást tar- 

tott, amelyben kifejtette, hogy Kelet- 

európa nyugtalanitó válságát csak a 

legszorosabb gazdasági együttmükö- 

dészel, kereskedelmi szerződésekkel s a 

vámsorompók megszüntetésével oldha- 

tók meg. Ennek végcélja a dunai szö- 

vetség létesitése. 

- Eltünt két leány és egy legény. 
A rendőrségen bejelentették, hogy 

Horváth Erzsébet és Kissel Ka- 

talin tizennégy esztendős leányok, akik 
a Hattyu-utca 66. szám alatt laktak, 

eltüntek. A leányokat legutoljára 
Vig János Szent János-utca 6. szám 
alatt lakó tizenhét éves fiatalember- 

rel látták együtt, akinek szintén nyo- 

ma veszett. Az eltünések ügyében 

Mac komiszárus folytatja a nyomo- 
zást. 

- Nem tudja barátja nevét, Ar- 
delean Milán detektiv egy kiskoru 

fiut látott számnélküli biciklivel ke- 
rékpározni. A fiu kijelentette, hogy a 

bicikli nem az övé, hanem egy barát- 

jáé, akinek nevét nem tudja. A bicikli 

jelenleg a rendőrségen van, ahol azt 

igazolt tulajdonosa átveheti. 

- Leégett buzatermés. Mercyfalvá- 
ról jelentik: A Mejin-pusztán Bacha 
János földbirtokosnak több hatalmas 
buzakazla teljesen leégett. A kár fél- 
millió lei. A tüz oka ismeretlen, A 
buza biztositva volt. 

- Vonatösszeütközés. Párisból je- 
lentik: Montpellier állomáson tegnap 
a gyorsvonat beleszaladt egy sze- 
mélyvonatba. Egy utas meghalt, ti- 

zenketten megsebesültek, 

Az első osztályba jutásért folyt a 

küzdelem tegnap a Zsombolyai SE és 
a Pátria között. A mérkőzés mindvé- 

gig a zsombolyaiak fölénye mellett 

folyt le, akik 2:0 (2:0) arányban 

könnyen győztek a Pátria fölött. 

Ezzel továbbra is biztositották ma- 
guknak az első osztályban való ben- 
maradást. 

" Ameddig a szem ellát, nem 
talál olyan vendéglőt, mint a Máthée 
Antalé a Jenő herceg-utca 20. szám 
alatt, amelyben az iparosok olyan nagy 
szeretettel szokak délelőtti vilásreg- 
gelire megjelenni. 

A legiobb vidéki csapat a Karánse- 
besi AC, amit tegnapi mérkőzésével 
bizonyitott be, mikor a Resicai MTE 
fölött 7:0 (5:0) arányu győzelmet ara- 

tott. Különösen a kapus produkált ki- 
válót a karánsebesi csapatban. 

Erdei ünnepély. A gyárvárosi ró- 
mai katolikus hitközség erdei ünnepé: 
lye nagyon jól sikerült. A. szép, nap- 
sugaras vasárnapon sok ezerre menő 
nép gyülekezett össze a Vadászenrdő- 
ben. amely kora reggeltől késő estig 
visszhangzott a jókedvtől. A délután 

folyamán Pacha ÁAgost apostoli kor- 

mányzó is megielent az ünnepélyen, 
amelyen különböző szórakozások vol- 
tak és állandóan szólt a zene, melyet 

Weber karmester vezetésével a kis 
jécsai zenekar szolgá Itatott. A rende- 

zőséget, melynek élén Tóth Sándor 
borkereskedő állott, a sikerült népün- 
nepélyért minden dicséret megilleti. 

* Finem női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Kütt: tér) 12. 

8utorokat 
régiséget, szőnyeget, bárminemü tár- 
gyat eladásra átvesz FORTUNA" 
Gyárváros Fő ulca 56 sz. 

télökkrk 

Korcsmai párviadal Majláthtal- 
váról jelentik: Hanny Imre és 
Nagy László legények a korcsmában 
összeverekedtek. Hanny több késszu- 
rást kapott. A lakásán ápolják. 
Nagy Imre ellen megindult az eljárás. 

A Demokrat e heti száma rendki 
vül élénk és változatos tartalommal 
most jelent meg, ékes kke kö- 
zül llönösen a Tof- 
soreanu Kornél dr. * selő, 

alezrenes és sSomló Lipót 



Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresöknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

xoca 

Levelezés 
zs 

Nagyon fess, abszolut urihölgyet barátság- 
ból francia és románra tanitana abszolut 
urlember. Válaszokat „Feltétlen urinő" jeli- 
gére a kiadóba kérek. 

Fiatalságom dacára kevés kellemes órám 
volt. Szeretnék megismerkedni feltétlenül 
komoly, inteltigens férfivel, kivel néhány 
szép órát tölthetnék. Választ Feledni 
akarok" jeligére a kiadóhivatalba kére 

Házasság 

Melyik 30-35 év körüli uriember lépne 
házasságra szolid, foglalkozással biró, 26 
éves urileánnyal. ,„Boldogság után vágyom 
jeligére kérek leveleket a kiadóba. 

zusre 

Alhkalmazás 
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A myárvárosi agt 
2 n. 

- E 

(A kis rongyosok) 

IIo mozgóhépszinház terme 
teljesen átalakitva és uj villanyfelszereléssel ellátva, 

kedden, aug. 24-én, d. u. 6 órakor 
é. mozilátogatók rendelkezésére lesz bocsájtva, amikor 

a gyönyörü szentimentális film 

„A nagy mentőünnepély a strandon" 
filmek kerülnek bemutatásra. 

Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal téng 

szerkesztőség.) i 

Nyilatkozatt 
Feleségem, szül. Kádár Gaby 

tette kereseti tevékenységé 
székhelyét Aradról Temesvárra. 1 

Félreértések elkerülése végett 

Jól főzni. tudó bejáró-szakácsnőt kereseek 
kéttagu családhoz. Széchenyi-utca 2, I. em, 
3. ajtó. Jelentkezhetni d. u. 2-5 ig. 

Házvezetőnöt keresek szeptember 1-ére, ki 
igen jól főz s egy kis leány segitségével az 
összes házimunkákat elvégzi. Cim a kiadó- 

! 

tázhelyeke miniszteriami áltai emgedélyezve 

e.00 

r 
építőanyaggai 

etre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 

a strand homokszedők végében. 

Telelon 9-18 

ban. Jelentkezni d. u. 2-á-ig. 

Asztalost keresek, ki antik butorok rendbe- 
hozásához ért. Pontos, alapos, rendes munka 
megkivántatik. Cim a kiadóban. 

erar mexee 

Keresek egy középkoru, megbizható nőt 
vidékre kisebb családhoz, aki önállóan 
főz. Részletes ajánlatok Hámory Voitec 
küldendők. (1100 

Allást keres 

Jól főzni tudó szakácsnő három éves kis 
fiával együtt állást keres. Cimeket „2500 
jeligére a kiadóba kérek. 

Parádés kocsis vidékre elmenne feleségével, 

temesvári 

kongresszusi 
szállástfelosztó bizotiságba beosztott tag urak, hogy vonatközlekedés 
megváltoztatása miatt, f. évi szept. 4. és 5. napján 

már 

zágos ügyvé 
beszállásolási bizottsága hálásan köszöni a rendelkezésére bocsájtott 
férőhelyeket és értesiti a t. közönséget, hogy a szállások, egy a józsef- 
városi vasuti állomás I. oszt. várótermében i. évi szept. 4. és 5. napján 
reggeli 8 órától müködő bizottság által irásbeli utalványokkal lesz a 

vendégek között felosztva. 

i 

Egyidejüleg felkéretnek a 

reggel 7 órakor 
várótermében megjelenni sziveskedjenek. 

kongresszus 

1110 

ki jól főz s két kis gyermekével megfelelő 
állásba. Megkereséseket D. Nagy János 
cimére a kiadóba kérek. 

Lakás 
xzazzmo 

Kertes lakást keresek nov. elsejére, lehe- 
tőleg a Belvároshoz közel. Ajánlatokat ár 
megjelöléssel Három szoba" jeligére a ki- 
adóba kérek. 

Az állatvédőegyesület részére keresünk 
egy egyleti helyiséget. Ennek következ- 
tében felkérjük a t. tagjainkat, jóakaróinkat, 
erre vonatkozó tudósításokat mielőbb ve- 
lünk közölni sziveskedjenek. Wachsmann 
Alvin dr. elnök és Saguna titkár. 

Családi házat kis kerttel, az Erzsébetváros- 
ban, villamos-megáilóhoz közel, bérbe ke- 
resek. Cimeket „Családi ház" jeligére a ki- 
adóba kérek. 

Adás-vétel 
mx 

Jókarban levő használt női ruhák olcsón el- 
adók. Cim a kiadóban. 

Irógép Smith Premier, kitünő karban, 3000 
leiért eladó. Cim a kiadóban. (1097) 

Cemenicsövek 50X45 átmérüjü 60-70 árb 
helyszüke miatt sürgősen eladó. Cim a lap 
kiadóhivatalában. (1082) 

Különféle 
tasu 

" 

Tamburirozást, mügéphimzést ruhákra, 
valamint diványpárnákra, táskákra, goblinek 
arannyal való kitöltését a legjutányosabban 
késziti Lichtné, III. Teleky-u. i3. Jósika és 

esseeseeseeeeseeeessesmeseese 

Erzsébetvárosban 
modern villa, tejgazdaság, gazdasági ! 

épületekkel saját vizvezetékkel Teleky-u. sarok. (1070) 

[4 Két egyedülálló nő kitünő ellátást kaphat eladó. igen gsinos lakással a Belvárosban. Meg- 
ereséseket Kellemes oltlhon" jeligére a ! 2 kiadóba kérek. 1 1078) Ugyanoft olcsó háztelkek kedvező 

Tekolz eket fizetési feltételek mellett kaphatók. skolásgyermekeke éves koruakat ; E " teljes ellátásba vennék, julányos éron Cim Löbl könyvkereskedésben, Str. Világos tágas szoba, elsőrangu koszt. Alba lulia 1120 Belváros. özv. R. E-né, Nándor-iér 15. sz., * II. em. (1077) e 

meF kRuggyantabélyekzőket 6 óra alatt készit Kiauber, Timisoara, Jenő herceg- utca i8. (1085) 

Irma Kern pirosigazolványa elveszett, találója kéretik rendőrségen adja le. 
meg- 

Bőrkabátok, bőrsapkák, bőrtáskák (uj és régiek) festését vállalja Gutjahr müfestő- áéle II. Bárányt 18. 1 

aaMobDONr 

izessen 
elő a Déli Hirlapra, 
mert ez a legjobb 

legírissebb, leg- 
magyarabb ésleg- 
olcsóbb bánsági ujság. 

Amutó garageok 
éjjelre vagy nappalra is bár- 

kaphatók és autómosást mikor 

Mentőtársulat 
Temesvár-Belváros, a Park- 

szanatoriummal szemben. 

bármikor vállal 

MTiImigoara-Fabrics, Fő.utca 33-365 

legjobb 
arcápoló 
szer. 

Kapható 
Dr. 

KOVÁCS 

ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 

ban 

között hirdet 

hirré teszem, hogy nevezett nősze 
ellen már Hónapokkal ezelőtt fo 
matba tettem a temesvári törvi. 
széknél 6082/1926. sect. II. sz. a 
házassági bontópert házasságtö 
és megátalkodott erkölcsie 
életmód cimén, miért is érte any 
de főleg erkölcsi felelősséget n 
vállalok. od 

Detta, 1926. augusztus 20-án. 
1 1118 Dr. Sziklay Józset, s 

NNyilatkozat. 
A Temesvári Hirlap augusztus 

és 22. számaiban közölt „Az elhant 
golt városi kertészet? címü cikke 
a következőket jelentem ki: 

1. Nem felel meg, hogy a váni 
kertészet el volna hanyagolva. 1t mii 
legfeljebb első látszatra a faiskola 
lehetne mondani, itt azonban a s eső okozta a bajt és a többletmunk 

2. A kertészet állapotát nincs 
hivatva laikus megállapitani M 
megteszi azt az a szakértő bizotts 
melynek egybehivását kértem. 

3. A faiskola rendes évi fentart 
nem igényel milliókat. Ez idén 342.() 
lei kellett és a sok eső miatt n 
négyszer, hanem nyolcszor kapált. 
A város bővitési és fejlesztési ter 

lehetetlenné teszi a tulságos váll 
kozást és ezeket az ültetvényel 
különben is csak 15-20 év al 
lehetne elkésziteni. A régi faiskó 
nem felelt meg és azt a most 
helyére kellett áthelyezni. Ott azonb 
a terméketlen talajon zöldséget t 
meszteni nem lehet. Azt különbe 
szakértő bizottság lesz hivatva m 
állapitani. 
Temesvár, 1026. angusztus 23. 

Kitünő tisztelette k 
Demeftrovics, s. 

esseseeeeseeseeeeee 

ér el eredményi, 

ha a Deli Mirlap 

apróhirdetéesei 

eesesseeseseeseee 

Nagymennyiségü elsőrangu mák 

kapható 

ráso antal 
Majláthfalva 

mi 
Ne pazarolja hiába a pénzét 

silány utánzatokra.. 
vásároljon csak 

valódi Mlláy 

grammoiont 
Katzky-nál 

Timisoara, Mercy-utca 10. 

a4 

Grammofonlemezek nagy 
választékban 70 lei- 

től feljebb. 1037 

HELICONnyomda, Timisoara 
Hiatvan lei egyhónapra 

Fzlelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 


